

Стартовала спартакиада институтов СФУ

17 октября началась спартакиада институтов СФУ

Спартакиада проводится по следующим видам спорта: баскетбол (мужчины, женщины), волейбол (мужчины, женщины), мини-футбол (мужчины), настольный теннис, спортивное ориентирование бегом, шахматы, плавание, легкоатлетическая эстафета (мужчины, женщины), лыжные гонки.

Первый вид соревнований — спортивное ориентирование бегом, в котором приняло участие: 56 мужчин и 63 женщины из 15 институтов СФУ. Мужская дистанция составила 3400 м с 12 контрольными пунктами, женская дистанция протяженностью 2390 м с 11 контрольными пунктами. Лучшие результаты 6 участников института получают зачетные очки.

Поздравляем студентов факультета физической культуры и спорта, завоевавших 1 место:

Степанидин Дмитрий	55 очков
Чечетка Надежда	52 очка
Дюбина Ольга	47 очков
Бандурова Наталья	45 очков
Лебедев Илья	42 очка
Александров Владимир	41 очко

- [Командные результаты](#) (.doc, 60 КБ)
- [Личные результаты](#) (.doc, 60 КБ)

Спортивный клуб, 20 октября 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6758>